
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04716
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 6 MESES
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: JUNHO/2019
Tamanho da Pesquisa: 2086
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_IDA Faixa de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

387 18,6 18,6 18,6
408 19,6 19,6 38,2
407 19,5 19,5 57,7
492 23,6 23,6 81,3
391 18,7 18,7 100,0

2086 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

991 47,5 47,5 47,5
1095 52,5 52,5 100,0
2086 100,0 100,0

p1a O presidente Jair Bolsonaro completou seis meses de governo. Na sua opinião o 
presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

253 12,2 12,2 12,2
438 21,0 21,0 33,1
656 31,4 31,4 64,6
200 9,6 9,6 74,2
493 23,6 23,6 97,8

46 2,2 2,2 100,0
2086 100,0 100,0
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p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Jair Bolsonaro 
nesse período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

359 17,2 17,2 17,2
51 2,5 2,5 19,7
77 3,7 3,7 23,3
77 3,7 3,7 27,0
99 4,7 4,7 31,8

307 14,7 14,7 46,5
177 8,5 8,5 55,0
262 12,5 12,5 67,5
307 14,7 14,7 82,2
117 5,6 5,6 87,8
238 11,4 11,4 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2086 100,0 100,0

p3 Você diria que o presidente Jair Bolsonaro, nesses seis primeiros meses de governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo país mais do 
que você esperava
2 Fez pelo país o que 
você esperava que ele 
fizesse
3 Fez pelo país menos do 
que você esperava
96 Nada/ não fez nada/ 
não esperava nada
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

248 11,9 11,9 11,9

462 22,2 22,2 34,1

1279 61,3 61,3 95,4

24 1,1 1,1 96,5

27 1,3 1,3 97,8
45 2,2 2,2 100,0

2086 100,0 100,0
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p4 Pelo que você viu das atitudes do presidente Jair Bolsonaro até agora, na sua opinião, 
considerando o cargo que ele ocupa, o presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em todas as ocasiões 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar,
2 Na maioria das vezes se 
comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar, 
mas em algumas não
3 Em algumas situações 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar, 
mas na maioria não ou
4 Em nenhuma situação 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar?
9 Não sabe
Total

463 22,2 22,2 22,2

585 28,0 28,0 50,2

446 21,4 21,4 71,6

520 24,9 24,9 96,6

72 3,4 3,4 100,0
2086 100,0 100,0

p5 Na sua opinião, o que Bolsonaro fez de melhor desde que assumiu a Presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 Reforma da 
previdência social
30 Segurança/ mais 
policiamento nas cidades

31 Combate ao crime 
organizado/ tráfego de 
droga/ bandidagem
32 Decreto da liberação 
posse e porte de arma/ 
liberação das armas
39 Outras respostas 
segurança
40 Acabar com corrupção 
/ combater a corrupção

50 Aumento do valor do 
bolsa familia / 
manutenção do bolsa 
família

154 7,4 7,4 7,4

58 2,8 2,8 10,2

16 ,8 ,8 11,0

77 3,7 3,7 14,6

24 1,2 1,2 15,8

77 3,7 3,7 19,5

17 ,8 ,8 20,3

21 1,0 1,0 21,3
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p5 Na sua opinião, o que Bolsonaro fez de melhor desde que assumiu a Presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81 Escolha dos ministros/ 
apoio aos ministros/ 
ministros de formação 
militar/ formação técnica / 
boa equipe

86 Nomeação do ministro 
Sergio Moro
102 Acordo com Mercosul

104 Acordo com A União 
Europeia
109 Outras respostas 
Política Externa
121 Asfaltando rodovias/ 
Fazendo rodovias/ 
Melhorias nas rodovias
200 Acabou com o 
horário de verão
201 Colocar os 
presidiários trabalhar/ 
cortar auxílio reclusão/ 
visita íntíma/ acabar com 
indulto
996 Nada
998 Outras respostas 
geral
999 Não sabe
Total

21 1,0 1,0 21,3

14 ,7 ,7 22,0

10 ,5 ,5 22,5

11 ,5 ,5 23,0

15 ,7 ,7 23,7

12 ,6 ,6 24,3

15 ,7 ,7 25,1

10 ,5 ,5 25,5

815 39,1 39,1 64,6
333 16,0 16,0 80,6

405 19,4 19,4 100,0
2086 100,0 100,0
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p5a E na sua opinião, o que Bolsonaro fez de pior desde que assumiu a Presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reforma da previdência 
social
10 Decreto da liberação 
posse e porte de arma/ 
estatuto das armas

248 11,9 11,9 11,9

431 20,7 20,7 32,6

27 1,3 1,3 33,9
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p5a E na sua opinião, o que Bolsonaro fez de pior desde que assumiu a Presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Corte de verba no 
bolso família/ tirar o bolso 
família
40 Corte de verba na 
educação/ faculdade/ 
universidade
50 Aumentou o 
desemprego
81 Deixar os filhos dar 
opinião sobre integrantes 
de seu governo

82 Não tem articulação 
política/ com o 
congresso/ não governa
83 Declarações/ 
comentários em 
entrevista e redes sociais 
desnecessárias
86 Cortou benefício do 
povo necessitado/ castiga 
o pobre/ auxílio doença/ 
benefício do aposentado

88 Não tem postura de 
Presidente/ usa palavras 
ofensivas
89 A Escolha de seus 
ministros/ errou nas 
escolhas de seus 
ministros
90 Outras respostas 
Imagem Pública
100 É racista/ 
preconceituoso/ 
homofóbico/ implica com 
LGBT
111 Liberação de 
agrotóxicos
204 Reforma trabalhista/ 
retirando direitos 
trabalhistas
996 Nada
998 Outro geral
999 Não sabe
Total

27 1,3 1,3 33,9

62 3,0 3,0 36,8

12 ,6 ,6 37,4

28 1,4 1,4 38,8

16 ,8 ,8 39,6

37 1,8 1,8 41,3

30 1,4 1,4 42,8

20 1,0 1,0 43,7

14 ,7 ,7 44,4

38 1,8 1,8 46,2

12 ,6 ,6 46,8

11 ,5 ,5 47,3

16 ,8 ,8 48,1

376 18,0 18,0 66,1
309 14,8 14,8 80,9
398 19,1 19,1 100,0

2086 100,0 100,0
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p6a Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tranquilo
2 Com raiva
99 Não sabe
Total

905 43,4 43,4 43,4
1089 52,2 52,2 95,6

92 4,4 4,4 100,0
2086 100,0 100,0

p6b Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Animado
2 Desanimado
99 Não sabe
Total

739 35,4 35,4 35,4
1321 63,3 63,3 98,8

26 1,2 1,2 100,0
2086 100,0 100,0

p6c Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com medo do futuro
2 Com confiança no futuro

99 Não sabe
Total

1202 57,6 57,6 57,6
864 41,4 41,4 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2086 100,0 100,0

p6d Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Triste
2 Feliz
99 Não sabe
Total

1356 65,0 65,0 65,0
685 32,8 32,8 97,9

44 2,1 2,1 100,0
2086 100,0 100,0

p6e Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seguro
2 Inseguro
99 Não sabe
Total

532 25,5 25,5 25,5
1532 73,5 73,5 99,0

21 1,0 1,0 100,0
2086 100,0 100,0

Page 7



p6f Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com mais medo do que 
esperança
2 Com mais esperança do 
que medo
99 Não sabe
Total

1114 53,4 53,4 53,4

955 45,8 45,8 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2086 100,0 100,0

p7aa Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Economia 

– Paulo Guedes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1596 76,5 76,5 76,5
490 23,5 23,5 100,0

2086 100,0 100,0

p7ab Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Casa Civil 

– Onyx Lorenzoni

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

979 46,9 46,9 46,9
1106 53,1 53,1 100,0
2086 100,0 100,0

p7ac Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Justiça e 

Segurança Pública – Sérgio Moro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1953 93,7 93,7 93,7
132 6,3 6,3 100,0

2086 100,0 100,0

p7ad Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Relações 

Exteriores – Ernesto Araújo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

765 36,7 36,7 36,7
1321 63,3 63,3 100,0
2086 100,0 100,0
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p7ae Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Educação 

– Abraham Weintraub

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

649 31,1 31,1 31,1
1436 68,9 68,9 100,0
2086 100,0 100,0

p7af Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Mulher, 

Família e Direitos Humanos – Damares Alves

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1126 54,0 54,0 54,0
960 46,0 46,0 100,0

2086 100,0 100,0

p7ag Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Meio 

Ambiente - Ricardo Salles

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

884 42,4 42,4 42,4
1201 57,6 57,6 100,0
2086 100,0 100,0

p7ba Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Economia – 

Paulo Guedes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

297 14,3 14,3 14,3
447 21,5 21,5 35,7
655 31,4 31,4 67,1
173 8,3 8,3 75,4
275 13,2 13,2 88,6
238 11,4 11,4 100,0

2086 100,0 100,0
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p7bb Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Casa Civil – 

Onyx Lorenzoni

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

147 7,1 7,1 7,1
402 19,3 19,3 26,3
717 34,4 34,4 60,7
126 6,0 6,0 66,8
248 11,9 11,9 78,6
446 21,4 21,4 100,0

2086 100,0 100,0

p7bc Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Justiça e 

Segurança Pública – Sérgio Moro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

601 28,8 28,8 28,8
516 24,8 24,8 53,6
445 21,3 21,3 74,9
145 6,9 6,9 81,9
293 14,1 14,1 95,9

85 4,1 4,1 100,0
2086 100,0 100,0

p7bd Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Relações 

Exteriores – Ernesto Araújo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

139 6,7 6,7 6,7
401 19,2 19,2 25,9
683 32,8 32,8 58,7
115 5,5 5,5 64,2
233 11,2 11,2 75,4
514 24,6 24,6 100,0

2086 100,0 100,0
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p7be Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Educação – 

Abraham Weintraub

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

111 5,3 5,3 5,3
312 15,0 15,0 20,3
669 32,1 32,1 52,4
177 8,5 8,5 60,9
404 19,4 19,4 80,2
413 19,8 19,8 100,0

2086 100,0 100,0

p7bf Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Mulher, Família 

e Direitos Humanos – Damares Alves

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

238 11,4 11,4 11,4
449 21,5 21,5 32,9
578 27,7 27,7 60,7
130 6,2 6,2 66,9
326 15,6 15,6 82,5
365 17,5 17,5 100,0

2086 100,0 100,0

p7bg Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Meio Ambiente 

- Ricardo Salles

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

139 6,7 6,7 6,7
392 18,8 18,8 25,5
713 34,2 34,2 59,6
122 5,9 5,9 65,5
285 13,7 13,7 79,2
434 20,8 20,8 100,0

2086 100,0 100,0
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p8 E na sua opinião, daqui para frente o presidente Jair Bolsonaro fará um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

450 21,6 21,6 21,6
623 29,9 29,9 51,5
432 20,7 20,7 72,2
165 7,9 7,9 80,1
339 16,3 16,3 96,3

77 3,7 3,7 100,0
2086 100,0 100,0

p9 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se 
viver?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

622 29,8 29,8 29,8
803 38,5 38,5 68,3
427 20,5 20,5 88,8

91 4,3 4,3 93,2
138 6,6 6,6 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2086 100,0 100,0

p10 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

1536 73,7 73,7 73,7

527 25,3 25,3 98,9

12 ,6 ,6 99,5
10 ,5 ,5 100,0

2086 100,0 100,0
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p11 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia/ crise 
econômica
5 Fome/miséria/ pobreza
6 Desemprego
7 Inflação
9 
Violência/segurança/políc
ia
11 Corrupção/ roubo/ 
roubalheira
12 Social
13 Administração/ má 
administração
16 Política/ políticos/ 
governo/ política externa/ 
política pública
25 Previdência/ reforma 
da previdência/ 
aposentadoria
28 Meio Ambiente/ 
desmatamento da 
Amazônia/ ambiental
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

381 18,2 18,2 18,2
307 14,7 14,7 33,0
171 8,2 8,2 41,2

30 1,4 1,4 42,6
291 14,0 14,0 56,6

14 ,7 ,7 57,2
393 18,9 18,9 76,1

156 7,5 7,5 83,6

31 1,5 1,5 85,1
19 ,9 ,9 86,0

39 1,9 1,9 87,9

17 ,8 ,8 88,7

14 ,7 ,7 89,4

130 6,2 6,2 95,6
92 4,4 4,4 100,0

2086 100,0 100,0

p12 E você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

76 3,6 3,6 3,6
251 12,0 12,0 15,7
886 42,5 42,5 58,2
326 15,6 15,6 73,8
462 22,1 22,1 95,9

85 4,1 4,1 100,0
2086 100,0 100,0
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p13 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, no dia 28 de 
outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1698 81,4 81,4 81,4
388 18,6 18,6 100,0

2086 100,0 100,0

p14 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2018, em:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Jair Bolsonaro
2     Fernando Haddad
95     Branco/ Nulo/ 
Nenhum
99     Não sabe
Total

Omisso 0
Total

904 43,3 53,2 53,2
604 28,9 35,5 88,8
163 7,8 9,6 98,4

28 1,3 1,6 100,0
1698 81,4 100,0

388 18,6
2086 100,0

p14ba Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - na Presidência da 
República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

588 28,2 28,2 28,2
827 39,7 39,7 67,9
651 31,2 31,2 99,1

19 ,9 ,9 100,0
2086 100,0 100,0

p14bb Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - no Supremo Tribunal 
Federal, o STF?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

352 16,9 16,9 16,9
970 46,5 46,5 63,4
694 33,3 33,3 96,7

70 3,3 3,3 100,0
2086 100,0 100,0
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p14bc Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - no Congresso Nacional, 
isto é, os deputados e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

147 7,0 7,0 7,0
969 46,5 46,5 53,5
929 44,6 44,6 98,1

41 1,9 1,9 100,0
2086 100,0 100,0

p14bd Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - nos partidos políticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

87 4,2 4,2 4,2
752 36,1 36,1 40,3

1219 58,4 58,4 98,7
27 1,3 1,3 100,0

2086 100,0 100,0

p14be Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - na imprensa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

443 21,2 21,2 21,2
997 47,8 47,8 69,0
616 29,5 29,5 98,6

30 1,4 1,4 100,0
2086 100,0 100,0

p14bf Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - nas grandes empresas 
brasileiras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

455 21,8 21,8 21,8
1097 52,6 52,6 74,4

499 23,9 23,9 98,4
34 1,6 1,6 100,0

2086 100,0 100,0
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p14bg Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - no Poder Judiciário, 
isto é, nos juízes e desembargadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

493 23,6 23,6 23,6
1009 48,4 48,4 72,0

544 26,1 26,1 98,1
39 1,9 1,9 100,0

2086 100,0 100,0

p14bh Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - no Ministério Público, 
isto é, nos promotores e procuradores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

480 23,0 23,0 23,0
1079 51,7 51,7 74,8

483 23,2 23,2 97,9
44 2,1 2,1 100,0

2086 100,0 100,0

p14bi Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - nas Forças Armadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

882 42,3 42,3 42,3
784 37,6 37,6 79,9
391 18,7 18,7 98,6

29 1,4 1,4 100,0
2086 100,0 100,0

p14bj Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - nas redes sociais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

198 9,5 9,5 9,5
878 42,1 42,1 51,6
969 46,5 46,5 98,0

41 2,0 2,0 100,0
2086 100,0 100,0
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p15 A operação Lava Jato completou 5 anos, na sua opinião a Lava-Jato está fazendo 
um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

652 31,2 31,2 31,2
503 24,1 24,1 55,4
504 24,2 24,2 79,5
112 5,4 5,4 84,9
254 12,2 12,2 97,1

61 2,9 2,9 100,0
2086 100,0 100,0

p16a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1000 47,9 47,9 47,9
418 20,0 20,0 68,0
596 28,6 28,6 96,5

72 3,5 3,5 100,0
2086 100,0 100,0

p16b Na sua opinião, daqui para frente o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está 
?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

929 44,5 44,5 44,5
654 31,4 31,4 75,9
464 22,2 22,2 98,1

39 1,9 1,9 100,0
2086 100,0 100,0

p16c Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir 
ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

602 28,8 28,8 28,8
650 31,2 31,2 60,0
780 37,4 37,4 97,4

54 2,6 2,6 100,0
2086 100,0 100,0
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p16d Na sua opinião, daqui para frente a corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

893 42,8 42,8 42,8
693 33,2 33,2 76,1
444 21,3 21,3 97,4

55 2,6 2,6 100,0
2086 100,0 100,0

p17a Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou 
ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

452 21,7 21,7 21,7
706 33,8 33,8 55,5
884 42,4 42,4 97,9

44 2,1 2,1 100,0
2086 100,0 100,0

p17b E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou 
como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

448 21,5 21,5 21,5
649 31,1 31,1 52,6
983 47,1 47,1 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2086 100,0 100,0

p18a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

969 46,4 46,4 46,4
392 18,8 18,8 65,3
672 32,2 32,2 97,5

52 2,5 2,5 100,0
2086 100,0 100,0
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p18b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1154 55,3 55,3 55,3
243 11,6 11,6 67,0
658 31,5 31,5 98,5

32 1,5 1,5 100,0
2086 100,0 100,0

p19 Previdência Social é controlado pelo Governo Federal, que usa o dinheiro do INSS 
dos trabalhadores e empresas para pagar benefícios para a população 

(aposentadorias, pensões e auxílio doença). Na sua opinião, o sistema de Previdência 
Social brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

240 11,5 11,5 11,5
441 21,2 21,2 32,7
728 34,9 34,9 67,6
250 12,0 12,0 79,5
400 19,2 19,2 98,7

27 1,3 1,3 100,0
2086 100,0 100,0

p20 Na sua opinião, os trabalhadores brasileiros, da maneira como está hoje, se aposentam mais 
cedo do que deveriam, mais tarde do que deveriam ou na idade adequada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais cedo do que 
deveriam
2 Mais tarde do que 
deveriam
3 Na idade adequada
99 Não sabe
Total

228 10,9 10,9 10,9

949 45,5 45,5 56,4

860 41,2 41,2 97,6
49 2,4 2,4 100,0

2086 100,0 100,0

Page 19



p21 Você tomou conhecimento da reforma da Previdência proposta pelo Governo Federal? Você 
diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conhecimento e 
está bem informado
2 Tem conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tem conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

358 17,2 17,2 17,2

851 40,8 40,8 58,0

221 10,6 10,6 68,6

655 31,4 31,4 100,0

2086 100,0 100,0

p22 Considerando tudo o que você viu e ouviu sobre a Reforma da Previdência, você é 
a favor ou contra a Reforma da Previdência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

985 47,2 47,2 47,2
927 44,4 44,4 91,7

53 2,6 2,6 94,2
120 5,8 5,8 100,0

2086 100,0 100,0

p23 No começo do ano passado a Justiça condenou Lula a 12 anos e 1 mês de prisão em 
regime fechado. Na sua opinião, a decisão do julgamento de Lula foi justa ou injusta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A decisão foi justa
2 A decisão foi injusta
99 Não sabe
Total

1127 54,0 54,0 54,0
873 41,8 41,8 95,9

86 4,1 4,1 100,0
2086 100,0 100,0
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p24 Você tomou conhecimento da divulgação de conversas privadas entre o juiz Sérgio Moro e 
promotores que atuavam na Operação Lava-Jato? Você diria que está bem informado, mais ou 

menos informado ou mal informado sobre esse tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Tem conhecimento e 
está bem informado
2     Tem conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3     Tem conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

476 22,8 22,8 22,8

664 31,9 31,9 54,7

175 8,4 8,4 63,1

770 36,9 36,9 100,0

2086 100,0 100,0

p25 Pelo que você sabe ou ouviu falar, a conduta de Sérgio Moro ao manter conversas 
privadas com os acusadores de Lula foi adequada ou inadequada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adequada
2 Inadequada
99 Não sabe
Total

640 30,7 30,7 30,7
1206 57,8 57,8 88,5

240 11,5 11,5 100,0
2086 100,0 100,0

p27b Na sua opinião, eventuais irregularidades cometidas pelo juiz Sérgio Moro durante a 
operação Lava-Jato

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não têm importância 
diante dos resultados da 
Lava-Jato no combate à 
corrupção ou
2 São graves e as 
decisões do juiz Sérgio 
Moro devem ser revistas?

99 Não sabe
Total

636 30,5 30,5 30,5

1217 58,3 58,3 88,8

233 11,2 11,2 100,0
2086 100,0 100,0
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p26 E na sua opinião, após as divulgações dessas conversas, Sérgio Moro deveria ou não deixar o 
cargo de Ministro da Justiça do governo Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria deixar o cargo 
de ministro
2 Não deveria deixar o 
cargo
99 Não sabe
Total

796 38,2 38,2 38,2

1134 54,4 54,4 92,5

155 7,5 7,5 100,0
2086 100,0 100,0

pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

454 21,8 21,8 21,8

144 6,9 6,9 28,7

136 6,5 6,5 35,2
192 9,2 9,2 44,4

14 ,7 ,7 45,1
84 4,0 4,0 49,1

264 12,6 12,6 61,7
21 1,0 1,0 62,7
23 1,1 1,1 63,8

190 9,1 9,1 72,9

138 6,6 6,6 79,6
259 12,4 12,4 92,0
106 5,1 5,1 97,0

2 ,1 ,1 97,1
30 1,5 1,5 98,6
29 1,4 1,4 100,0

2086 100,0 100,0
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p28 Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corre grande risco de 
ser demitido
2 Corre algum risco de 
ser demitido
3 Não corre risco de ser 
demitido
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

85 4,1 11,3 11,3

183 8,8 24,2 35,5

475 22,8 63,0 98,5

1 ,0 ,1 98,7
1 ,0 ,1 98,8
9 ,4 1,2 100,0

754 36,2 100,0
1331 63,8
2086 100,0

p29 Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O que mais lhe dá medo

2 É uma das coisas que 
mais lhe dá medo
3 É uma coisa que não 
lhe dá medo
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

249 12,0 33,1 33,1

216 10,3 28,6 61,7

284 13,6 37,6 99,3

1 ,0 ,1 99,5
1 ,0 ,1 99,6
3 ,1 ,4 100,0

754 36,2 100,0
1331 63,8
2086 100,0
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p30 Atualmente, em relação ao seu trabalho, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corre grande risco de 
ser demitido
2 Corre algum risco de 
ser demitido
3 Não corre risco de ser 
demitido
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

113 5,4 19,6 19,6

144 6,9 24,9 44,5

293 14,1 50,9 95,3

21 1,0 3,6 99,0
1 ,1 ,2 99,2
5 ,2 ,8 100,0

577 27,7 100,0
1509 72,3
2086 100,0

p31 Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem trabalho é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O que mais lhe dá medo

2 É uma das coisas que 
mais lhe dá medo
3 É uma coisa que não 
lhe dá medo
97 Não Respondeu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

168 8,1 29,1 29,1

131 6,3 22,7 51,9

256 12,3 44,3 96,2

21 1,0 3,6 99,8
1 ,1 ,2 100,0

577 27,7 100,0
1509 72,3
2086 100,0

p32 Com qual frase você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possuir uma arma 
legalizada deveria ser um 
direito do cidadão para se 
defender ou
2 A posse de armas deve 
ser proibida, pois 
representa ameaça à vida 
de outras pessoas?
99 Não sabe
Total

654 31,4 31,4 31,4

1386 66,5 66,5 97,8

45 2,2 2,2 100,0
2086 100,0 100,0
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p33 E você é a favor ou contra o projeto do presidente Jair Bolsonaro de facilitar que 
mais pessoas possam andar armadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

581 27,9 27,9 27,9
1453 69,7 69,7 97,5

15 ,7 ,7 98,2
37 1,8 1,8 100,0

2086 100,0 100,0

p34aa Você tem conta no - Facebook

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

1237 59,3 59,3 59,3
848 40,7 40,7 100,0

2086 100,0 100,0

p34ab Você tem conta no - WhatsApp

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

1449 69,5 69,5 69,5
637 30,5 30,5 100,0

2086 100,0 100,0

p34ac Você tem conta no - Twitter

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

333 16,0 16,0 16,0
1752 84,0 84,0 100,0
2086 100,0 100,0

p34ad Você tem conta no - Instagram

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

856 41,1 41,1 41,1
1229 58,9 58,9 100,0
2086 100,0 100,0
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p34ba Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no? - Facebook

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segue o perfil do 
presidente Jair Bolsonaro

2 Não segue o perfil do 
presidente Jair Bolsonaro

Total
Omisso 0
Total

302 14,5 24,4 24,4

936 44,9 75,6 100,0

1237 59,3 100,0
848 40,7

2086 100,0

p34bc Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no? - Twitter

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segue o perfil do 
presidente Jair Bolsonaro

2 Não segue o perfil do 
presidente Jair Bolsonaro

Total
Omisso 0
Total

113 5,4 33,9 33,9

220 10,6 66,1 100,0

333 16,0 100,0
1752 84,0
2086 100,0

p34bd Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no? - Instagram

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segue o perfil do 
presidente Jair Bolsonaro

2 Não segue o perfil do 
presidente Jair Bolsonaro

Total
Omisso 0
Total

203 9,7 23,7 23,7

653 31,3 76,3 100,0

856 41,1 100,0
1229 58,9
2086 100,0
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p35 Você participa de grupos no WhatsApp? Cerca de quantos grupos você participa no WhatsApp?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
24
25
30
38
40
50
60
80
84
99
100
150
222
996 Não participa de 
nenhum grupo
999 Participa e não sabe 
quantos
Total

Omisso 0
Total

125 6,0 8,6 8,6
141 6,7 9,7 18,3
175 8,4 12,1 30,4
122 5,9 8,4 38,8
152 7,3 10,5 49,3

61 2,9 4,2 53,5
28 1,3 1,9 55,4
45 2,2 3,1 58,6

4 ,2 ,3 58,8
94 4,5 6,5 65,3

2 ,1 ,1 65,5
19 ,9 1,3 66,8

3 ,1 ,2 67,0
2 ,1 ,1 67,1

28 1,3 1,9 69,1
1 ,0 ,1 69,1
3 ,1 ,2 69,3
2 ,1 ,1 69,5
1 ,0 ,1 69,5

25 1,2 1,7 71,2
1 ,1 ,1 71,3
1 ,0 ,1 71,4
1 ,0 ,1 71,4

12 ,6 ,8 72,2
1 ,0 ,1 72,3
3 ,1 ,2 72,5
4 ,2 ,3 72,8
2 ,1 ,1 72,9
1 ,0 ,1 73,0
1 ,0 ,1 73,0
1 ,1 ,1 73,1
2 ,1 ,1 73,3
2 ,1 ,1 73,4
1 ,0 ,1 73,5

347 16,6 23,9 97,4

38 1,8 2,6 100,0

1449 69,5 100,0
637 30,5

2086 100,0
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p36 Em média, tem quantos participantes em cada grupo no WhatsApp que você 
participa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
22
23
25
28
30
34
35
38
40
41
45
48
50
53
55
56
58
60
67
70
74
75
78
80

4 ,2 ,4 ,4
4 ,2 ,3 ,7

15 ,7 1,3 2,1
13 ,6 1,2 3,2

7 ,3 ,6 3,9
13 ,6 1,2 5,0

8 ,4 ,7 5,7
104 5,0 9,4 15,1

1 ,1 ,1 15,2
18 ,9 1,6 16,8

3 ,2 ,3 17,1
2 ,1 ,2 17,3

46 2,2 4,2 21,5
2 ,1 ,2 21,7
2 ,1 ,2 21,9
3 ,1 ,3 22,1

134 6,4 12,1 34,3
1 ,0 ,1 34,4
4 ,2 ,4 34,8

27 1,3 2,4 37,2
2 ,1 ,2 37,4

114 5,5 10,4 47,7
1 ,0 ,1 47,8
2 ,1 ,2 48,0
1 ,0 ,1 48,1

48 2,3 4,3 52,4
1 ,0 ,1 52,5
1 ,1 ,1 52,6
1 ,0 ,1 52,7

91 4,4 8,3 61,0
1 ,1 ,1 61,1
2 ,1 ,2 61,3
1 ,1 ,1 61,4
1 ,1 ,1 61,5

23 1,1 2,1 63,6
1 ,0 ,1 63,7

23 1,1 2,1 65,7
1 ,1 ,1 65,8
1 ,1 ,1 65,9
1 ,1 ,1 66,0

20 1,0 1,8 67,9
1 ,1 ,1 68,0
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p36 Em média, tem quantos participantes em cada grupo no WhatsApp que você 
participa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

84
87
90
96
97
100
106
107
110
115
117
120
129
130
136
140
150
155
160
180
183
187
200
208
212
220
225
250
256
257
280
285
293
300
350
400
500
600
700
800
999 Não sabe

1 ,1 ,1 68,0
1 ,0 ,1 68,1
4 ,2 ,4 68,4
1 ,0 ,1 68,5
1 ,0 ,1 68,6

67 3,2 6,1 74,7
1 ,0 ,1 74,8
1 ,0 ,1 74,9
6 ,3 ,6 75,5
2 ,1 ,2 75,7
1 ,0 ,1 75,7
9 ,4 ,8 76,5
1 ,0 ,1 76,6
4 ,2 ,4 76,9
1 ,0 ,1 77,0
3 ,1 ,3 77,3

32 1,5 2,9 80,2
1 ,1 ,1 80,3
1 ,0 ,1 80,3
3 ,2 ,3 80,6
1 ,1 ,1 80,7
1 ,0 ,1 80,8

65 3,1 5,9 86,7
1 ,0 ,1 86,8
1 ,0 ,1 86,8
1 ,1 ,1 87,0
1 ,0 ,1 87,0

13 ,6 1,2 88,2
3 ,1 ,3 88,5
2 ,1 ,2 88,7
2 ,1 ,2 88,8
1 ,0 ,1 88,9
1 ,0 ,1 89,0

11 ,5 1,0 90,0
1 ,0 ,1 90,1
4 ,2 ,4 90,5
7 ,3 ,6 91,1
1 ,0 ,1 91,2
3 ,1 ,3 91,4
2 ,1 ,2 91,6

92 4,4 8,4 100,0
1102 52,8 100,0
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p36 Em média, tem quantos participantes em cada grupo no WhatsApp que você 
participa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total
Omisso 0
Total

1102 52,8 100,0
984 47,2

2086 100,0

p37a Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Família
2 Trabalho
3 Futebol
4 Política
5 Escola
6 Amigos
7 Dia a dia
8 Notícias/ noticiário/ 
noticiário sobre o trânsito

9 Lazer
10 Músicas
11 Educação
12 Religião
13 Saúde
14 Brincadeira/ piadas
15 Compra e venda
16 Culinária/ receitas
17 Assuntos diversos
18 Economia
19 Emprego
20 Esporte
21 Festas
22 Fofocas
23 Segurança/ 
criminalidade/ polícia
24 Conteúdo adulto
26 Games
27 Empresas e negócios
28 Reforma previdência/ 
aposentadoria
29 Assuntos pessoais 
(s/especificar)
30 Atividades físicas/ 
academia

426 20,4 38,7 38,7
184 8,8 16,7 55,4

63 3,0 5,7 61,1
135 6,5 12,2 73,4

48 2,3 4,4 77,7
39 1,8 3,5 81,2

8 ,4 ,7 82,0
11 ,5 1,0 83,0

4 ,2 ,3 83,3
2 ,1 ,2 83,5
4 ,2 ,4 83,9

33 1,6 3,0 86,9
4 ,2 ,4 87,2
8 ,4 ,7 87,9
7 ,3 ,6 88,6
1 ,0 ,1 88,7

26 1,3 2,4 91,0
2 ,1 ,2 91,2
4 ,2 ,3 91,6
3 ,2 ,3 91,8

15 ,7 1,3 93,2
2 ,1 ,2 93,3
7 ,3 ,6 94,0

6 ,3 ,5 94,5
2 ,1 ,2 94,7
3 ,1 ,3 95,0
2 ,1 ,2 95,1

9 ,4 ,8 96,0

3 ,2 ,3 96,3

1 ,0 ,1 96,4
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p37a Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31 Cultura
32 Moda/ roupa/calçado
97 Não respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,1 96,4
2 ,1 ,2 96,6
9 ,4 ,8 97,4

18 ,9 1,6 99,0
11 ,5 1,0 100,0

1102 52,8 100,0
984 47,2

2086 100,0

p37b Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Trabalho
3 Futebol
4 Política
5 Escola
6 Amigos
7 Dia a dia
8 Notícias/ noticiário/ 
noticiário sobre o trânsito

9 Lazer
10 Músicas
11 Educação
12 Religião
13 Saúde
14 Brincadeira/ piadas
15 Compra e venda
16 Culinária/ receitas
17 Assuntos diversos
18 Economia
19 Emprego
20 Esporte
21 Festas
22 Fofocas
23 Segurança/ 
criminalidade/ polícia
24 Conteúdo adulto
25 Estética e beleza
26 Games
27 Empresas e negócios
28 Reforma previdência/ 
aposentadoria

159 7,6 23,9 23,9
55 2,6 8,3 32,2

122 5,9 18,4 50,6
62 3,0 9,4 60,0
42 2,0 6,4 66,3

4 ,2 ,6 66,9
8 ,4 1,2 68,1

14 ,7 2,0 70,2
8 ,4 1,2 71,3

17 ,8 2,6 73,9
54 2,6 8,2 82,1
10 ,5 1,5 83,6

9 ,4 1,4 85,0
11 ,5 1,6 86,6

2 ,1 ,3 86,9
7 ,3 1,1 88,0
9 ,4 1,4 89,4
3 ,1 ,4 89,8
3 ,1 ,4 90,2

12 ,6 1,8 92,0
2 ,1 ,3 92,3

14 ,7 2,0 94,3

2 ,1 ,3 94,7
3 ,2 ,5 95,2
4 ,2 ,6 95,8
4 ,2 ,5 96,3
2 ,1 ,3 96,6
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p37b Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

29 Assuntos pessoais 
(s/especificar)
31 Cultura
32 Moda/ roupa/calçado
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

5 ,2 ,8 97,3

2 ,1 ,3 97,6
1 ,0 ,2 97,8

15 ,7 2,2 100,0
664 31,8 100,0

1422 68,2
2086 100,0

p37c Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Futebol
4 Política
5 Escola
6 Amigos
7 Dia a dia
8 Notícias/ noticiário/ 
noticiário sobre o trânsito

9 Lazer
10 Músicas
11 Educação
12 Religião
13 Saúde
14 Brincadeira/ piadas
15 Compra e venda
16 Culinária/ receitas
17 Assuntos diversos
18 Economia
19 Emprego
20 Esporte
21 Festas
22 Fofocas
23 Segurança/ 
criminalidade/ polícia
24 Conteúdo adulto
26 Games
27 Empresas e negócios
28 Reforma previdência/ 
aposentadoria
29 Assuntos pessoais 
(s/especificar)

32 1,5 9,3 9,3
54 2,6 15,7 25,1
24 1,2 7,1 32,2
59 2,8 17,1 49,2

1 ,1 ,3 49,6
9 ,4 2,6 52,2

11 ,5 3,1 55,3
3 ,1 ,8 56,1

13 ,6 3,7 59,8
31 1,5 9,0 68,9
11 ,5 3,3 72,2
11 ,5 3,3 75,5
10 ,5 3,0 78,5

2 ,1 ,6 79,2
3 ,1 ,9 80,0
8 ,4 2,3 82,4
2 ,1 ,6 82,9
6 ,3 1,8 84,7
3 ,1 ,9 85,5
4 ,2 1,1 86,7
5 ,2 1,5 88,1

3 ,1 ,9 89,0
1 ,0 ,3 89,3
1 ,1 ,3 89,6
1 ,0 ,3 89,9

4 ,2 1,2 91,1

2 ,1 ,6 91,8
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p37c Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Atividades físicas/ 
academia
31 Cultura
32 Moda/ roupa/calçado
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 ,6 91,8

2 ,1 ,6 92,4
2 ,1 ,6 93,0

24 1,1 7,0 100,0
343 16,4 100,0

1743 83,6
2086 100,0

p37d Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Política
5 Escola
6 Amigos
8 Notícias/ noticiário/ 
noticiário sobre o trânsito

9 Lazer
11 Educação
12 Religião
13 Saúde
14 Brincadeira/ piadas
15 Compra e venda
16 Culinária/ receitas
17 Assuntos diversos
18 Economia
19 Emprego
20 Esporte
21 Festas
22 Fofocas
23 Segurança/ 
criminalidade/ polícia
27 Empresas e negócios
28 Reforma previdência/ 
aposentadoria
29 Assuntos pessoais 
(s/especificar)
32 Moda/ roupa/calçado
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

18 ,9 16,8 16,8
7 ,3 6,1 22,9

16 ,8 14,6 37,5
2 ,1 2,1 39,6

2 ,1 1,8 41,4
5 ,2 4,2 45,6

10 ,5 9,0 54,6
4 ,2 3,6 58,2
5 ,3 4,9 63,1
4 ,2 3,9 67,0
1 ,0 ,9 68,0
1 ,0 ,9 68,8
6 ,3 5,3 74,1
2 ,1 1,8 75,9
4 ,2 3,7 79,6
1 ,1 1,0 80,6
3 ,1 2,5 83,1
5 ,2 4,6 87,7

1 ,0 ,9 88,7
1 ,0 ,9 89,6

1 ,0 ,7 90,3

1 ,0 ,9 91,2
10 ,5 8,8 100,0

109 5,2 100,0
1977 94,8
2086 100,0
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p37e Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Escola
6 Amigos
7 Dia a dia
8 Notícias/ noticiário/ 
noticiário sobre o trânsito

11 Educação
12 Religião
13 Saúde
14 Brincadeira/ piadas
16 Culinária/ receitas
18 Economia
19 Emprego
20 Esporte
21 Festas
22 Fofocas
23 Segurança/ 
criminalidade/ polícia
27 Empresas e negócios
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

6 ,3 16,4 16,4
3 ,2 9,3 25,7
1 ,1 2,9 28,6
3 ,1 7,7 36,3

1 ,0 2,6 38,9
4 ,2 11,0 50,0
3 ,1 8,3 58,2
4 ,2 9,7 67,9
1 ,1 3,2 71,2
1 ,0 2,3 73,5
1 ,0 2,8 76,2
2 ,1 4,8 81,1
1 ,0 2,8 83,9
1 ,0 2,7 86,6
1 ,1 2,9 89,5

1 ,0 2,6 92,1
3 ,1 7,9 100,0

37 1,8 100,0
2049 98,2
2086 100,0

p37f Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Amigos
8 Notícias/ noticiário/ 
noticiário sobre o trânsito

9 Lazer
13 Saúde
14 Brincadeira/ piadas
16 Culinária/ receitas
21 Festas
23 Segurança/ 
criminalidade/ polícia
26 Games
Total

Omisso 0
Total

5 ,2 32,3 32,3
1 ,1 6,8 39,0

1 ,0 5,4 44,4
1 ,0 6,0 50,4
1 ,0 6,6 57,0
1 ,0 6,0 63,0
3 ,1 17,7 80,6
2 ,1 13,0 93,7

1 ,0 6,3 100,0
16 ,8 100,0

2070 99,2
2086 100,0
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p38 Você já ouviu falar em aquecimento global? Você diria que está bem informado, mais ou 
menos informado ou mal informado sobre esse assunto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Já ouviu falar e está 
bem informado
2     Já ouviu falar e está 
mais ou menos informado

3     Já ouviu falar e está 
mal informado
96 Nunca ouviu falar
Total

594 28,5 28,5 28,5

898 43,0 43,0 71,5

360 17,3 17,3 88,8

233 11,2 11,2 100,0
2086 100,0 100,0

p39 Na sua opinião, o planeta está se aquecendo ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está se aquecendo

2 Não está se aquecendo

Total

1769 84,8 84,8 84,8

316 15,2 15,2 100,0

2086 100,0 100,0

p40 As atividades humanas contribuem muito, um pouco ou não contribuem para o aquecimento 
do clima no planeta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contribuem muito
2 Contribuem um pouco
3 Não contribuem
Total

Omisso 0
Total

1266 60,7 71,5 71,5
326 15,7 18,5 90,0
177 8,5 10,0 100,0

1769 84,8 100,0
316 15,2

2086 100,0

p41 Na sua opinião, qual é o formato do planeta Terra: redondo ou plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Redondo
2 Plano
99 Não sabe
Total

1869 89,6 89,6 89,6
142 6,8 6,8 96,4

74 3,6 3,6 100,0
2086 100,0 100,0
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p42 E na sua opinião, é verdade ou mentira que o homem já viajou até à Lua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Verdade
2 Mentira
99 Não sabe
Total

1460 70,0 70,0 70,0
532 25,5 25,5 95,5

93 4,5 4,5 100,0
2086 100,0 100,0

p43 Agrotóxicos, também chamados de defensívos agrícolas, são produtos usados para combater 
doenças e pragas em plantações e rebanhos. Na sua opinião, os alimentos produzidos no Brasil 

que você consome em sua casa:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possuem mais 
agrotóxicos do que 
deveriam
2 Possuem menos 
agrotóxicos do que 
deveriam OU
3 Possuem agrotóxicos 
na medida necessária?
99 Não sabe
Total

1502 72,0 72,0 72,0

90 4,3 4,3 76,3

420 20,1 20,1 96,5

73 3,5 3,5 100,0
2086 100,0 100,0

p44 Pelo que você sabe ou ouviu falar, o consumo de alimentos que usam agrotóxicos são 
seguros ou não para a saúde humana? Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguros
2 Um pouco seguros
3 Nem seguros nem 
inseguros
4 Um pouco inseguros
5 Muito inseguros
99 Não sabe
Total

79 3,8 3,8 3,8
302 14,5 14,5 18,3

17 ,8 ,8 19,1

443 21,2 21,2 40,3
1184 56,8 56,8 97,1

60 2,9 2,9 100,0
2086 100,0 100,0

p45 Atualmente, um motorista pode acumular 20 pontos em multas de trânsito na 
carteira de motorista (...). O governo Jair Bolsonaro propôs aumentar (...) de 20 para 40 

pontos (...).Você é a favor ou contra dobrar o limite de pontos na carteira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra

841 40,3 40,3 40,3
1173 56,2 56,2 96,5

17 ,8 ,8 97,4
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p45 Atualmente, um motorista pode acumular 20 pontos em multas de trânsito na 
carteira de motorista (...). O governo Jair Bolsonaro propôs aumentar (...) de 20 para 40 

pontos (...).Você é a favor ou contra dobrar o limite de pontos na carteira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Indiferente
99 Não sabe
Total

17 ,8 ,8 97,4
55 2,6 2,6 100,0

2086 100,0 100,0

p46 Outra medida proposta (...)é acabar com a multa para crianças de até 7 anos que 
não estiverem na cadeirinha, no banco de trás do veículos. Você é contra ou a favor 

acabar com a multa para crianças que não estiverem na cadeirinha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

625 30,0 30,0 30,0
1422 68,2 68,2 98,2

18 ,9 ,9 99,0
20 1,0 1,0 100,0

2086 100,0 100,0

p47 O presidente Jair Bolsonaro também prometeu acabar com os radares que 
fiscalizam o excesso de velocidade nas estradas federais. Você é contra ou a favor o 

fim dos radares de velocidade nas estradas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

625 30,0 30,0 30,0
1413 67,8 67,8 97,7

15 ,7 ,7 98,4
33 1,6 1,6 100,0

2086 100,0 100,0

p48 Na sua opinião, as propostas apresentadas pelo presidente Jair Bolsonaro até o momento irão 
tornar o trânsito mais seguro, mais violento ou não mudará o nível de segurança do trânsito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais seguro
2 Mais violento
3 Não irá mudar a 
situação
99 Não sabe
Total

406 19,5 19,5 19,5
874 41,9 41,9 61,4
741 35,5 35,5 96,9

64 3,1 3,1 100,0
2086 100,0 100,0
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p49 Você tem carteira de motorista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

782 37,5 37,5 37,5
1304 62,5 62,5 100,0
2086 100,0 100,0

p50 Pensando nos últimos 12 meses, você foi multado alguma vez? Quantas vezes você foi 
multado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
8
10
12
13
15
47
88
996 Não foi multado
Total

Omisso 0
Total

81 3,9 10,3 10,3
48 2,3 6,2 16,5
14 ,7 1,8 18,3
10 ,5 1,3 19,6

7 ,3 ,8 20,4
1 ,0 ,1 20,6
1 ,0 ,1 20,7
1 ,0 ,1 20,8
1 ,0 ,1 20,9
1 ,0 ,1 21,1
1 ,0 ,1 21,2
1 ,1 ,1 21,3
1 ,1 ,1 21,5

614 29,4 78,5 100,0
782 37,5 100,0

1304 62,5
2086 100,0

p51 Você tem filhos com idade até 7 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

435 20,9 20,9 20,9
1650 79,1 79,1 100,0
2086 100,0 100,0

Page 38



p52 Na sua opinião, um adulto dependente de drogas deveria ou não ser internado para tratar seu 
vício mesmo que ele não queira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria ser 
internado
2 Não, não deveria ser 
internado
99 Não sabe
Total

1731 83,0 83,0 83,0

319 15,3 15,3 98,3

36 1,7 1,7 100,0
2086 100,0 100,0

p53 E na sua opinião, se um dependente de drogas não demonstra capacidade de tomar decisões 
por conta própria e a família é a favor de sua internação para tratar o vício, ele deveria ou não ser 

internado mesmo assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria ser 
internado
2 Não, não deveria ser 
internado
99 Não sabe
Total

1953 93,6 93,6 93,6

106 5,1 5,1 98,7

27 1,3 1,3 100,0
2086 100,0 100,0

p54 E se um dependente de drogas não demonstra capacidade de tomar decisões por conta 
própria e a família não é localizada para decidir sobre sua internação, ele mesmo assim deveria ou 

não ser internado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria ser 
internado
2 Não, não deveria ser 
internado
99 Não sabe
Total

1861 89,2 89,2 89,2

179 8,6 8,6 97,8

46 2,2 2,2 100,0
2086 100,0 100,0

p55 Você tem algum familiar próximo que esteja envolvido com o consumo de drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

568 27,2 27,2 27,2
1498 71,8 71,8 99,1

19 ,9 ,9 100,0
2086 100,0 100,0
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partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
4 PSDB
7 PDT
8 PSB
10 PSOL
18 PSL
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

52 2,5 2,5 2,5
354 17,0 17,0 19,5

45 2,1 2,1 21,6
16 ,8 ,8 22,4
12 ,6 ,6 23,0
15 ,7 ,7 23,7
79 3,8 3,8 27,5
16 ,8 ,8 28,3

131 6,3 6,3 34,6
1295 62,1 62,1 96,7

70 3,3 3,3 100,0
2086 100,0 100,0

religiao RELIGIÃO. De acordo com este cartão gostaria que você me indicasse qual é a sua religião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

276 13,2 13,2 13,2

293 14,0 14,0 27,2

56 2,7 2,7 29,9

34 1,6 1,6 31,6
48 2,3 2,3 33,8

76 3,7 3,7 37,5

1038 49,8 49,8 87,2
3 ,1 ,1 87,4

27 1,3 1,3 88,7
218 10,4 10,4 99,1

18 ,9 ,9 100,0

2086 100,0 100,0
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escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

199 9,6 9,6 9,6

341 16,4 16,4 25,9

170 8,1 8,1 34,0
240 11,5 11,5 45,5
691 33,1 33,1 78,7
148 7,1 7,1 85,8
185 8,9 8,9 94,7
111 5,3 5,3 100,0

2086 100,0 100,0

rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

914 43,8 43,8 43,8
461 22,1 22,1 65,9
347 16,7 16,7 82,6
198 9,5 9,5 92,1

79 3,8 3,8 95,8
13 ,6 ,6 96,5

5 ,2 ,2 96,7
15 ,7 ,7 97,4
54 2,6 2,6 100,0

2086 100,0 100,0

cor COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

726 34,8 34,8 34,8
284 13,6 13,6 48,4
858 41,1 41,1 89,6

65 3,1 3,1 92,7
45 2,2 2,2 94,9

107 5,1 5,1 100,0
2086 100,0 100,0
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PORTE Porte do Municipio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

638 30,6 30,6 30,6
449 21,5 21,5 52,1
339 16,2 16,2 68,4
659 31,6 31,6 100,0

2086 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

506 24,3 24,3 24,3
373 17,9 17,9 42,1

1207 57,9 57,9 100,0
2086 100,0 100,0

REGIAO Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

907 43,5 43,5 43,5
308 14,7 14,7 58,3
547 26,2 26,2 84,5
160 7,7 7,7 92,2
163 7,8 7,8 100,0

2086 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

36 1,7 1,7 1,7
43 2,0 2,0 3,7
49 2,3 2,3 6,1
55 2,6 2,6 8,7
49 2,4 2,4 11,1
54 2,6 2,6 13,7
28 1,3 1,3 15,0
42 2,0 2,0 17,0
33 1,6 1,6 18,6
61 2,9 2,9 21,5
34 1,6 1,6 23,1
44 2,1 2,1 25,2
51 2,4 2,4 27,7
27 1,3 1,3 29,0
43 2,0 2,0 31,0
25 1,2 1,2 32,2
42 2,0 2,0 34,2
40 1,9 1,9 36,1
44 2,1 2,1 38,2
48 2,3 2,3 40,5
37 1,8 1,8 42,2
37 1,8 1,8 44,0
33 1,6 1,6 45,6
28 1,3 1,3 46,9
45 2,2 2,2 49,1
39 1,9 1,9 51,0
56 2,7 2,7 53,6
44 2,1 2,1 55,8
40 1,9 1,9 57,7
40 1,9 1,9 59,6
33 1,6 1,6 61,2
29 1,4 1,4 62,5
25 1,2 1,2 63,8
27 1,3 1,3 65,0
31 1,5 1,5 66,5
34 1,6 1,6 68,2
41 2,0 2,0 70,1
49 2,4 2,4 72,5
37 1,8 1,8 74,3
23 1,1 1,1 75,4
38 1,8 1,8 77,2
25 1,2 1,2 78,4
26 1,2 1,2 79,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
88
92
Total

26 1,2 1,2 79,6
34 1,6 1,6 81,3
42 2,0 2,0 83,3
26 1,2 1,2 84,5
39 1,9 1,9 86,4
29 1,4 1,4 87,8
14 ,7 ,7 88,5
28 1,3 1,3 89,8
26 1,2 1,2 91,0
18 ,9 ,9 91,9
17 ,8 ,8 92,7
18 ,9 ,9 93,6
26 1,2 1,2 94,8
17 ,8 ,8 95,6
14 ,7 ,7 96,3
11 ,5 ,5 96,8

6 ,3 ,3 97,1
13 ,6 ,6 97,8
11 ,5 ,5 98,3

4 ,2 ,2 98,5
5 ,3 ,3 98,8
6 ,3 ,3 99,1
5 ,2 ,2 99,3
3 ,1 ,1 99,4
7 ,3 ,3 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2086 100,0 100,0
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	p5 Na sua opinião, o que Bolsonaro fez de melhor desde que assumiu a Presidência?
	p5a E na sua opinião, o que Bolsonaro fez de pior desde que assumiu a Presidência?
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	p18a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
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